Possibili aggiornamenti senza preawiso - Revision possible without prior notice - Mises & jour éventuelles sans préavis

i
Pompa Tipo
Alrc@PUmPs | pum tes RW 3030-6T
Pompe Type
US. gpm. o0 s 100 150 200 250 300 350 400 450 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
* = P N - * o e 50Hz | 60H:
Imp. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 P2 KW 8 lGiranﬁe mm
mpeller mm
15 @ Roue mm 170 160
. yu— .
P2l = Altezza pala girante mm
- 1,25 Impeller blade height mm 25 25
— Hauteur palette de roue mm
’
@ Passaggio libero mm
_H @ Free passage mm 80 80
film ETA % | @ Passage intégral mm
30 leight (]
Poids kg 70 70
25
~ ~
10 20 DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
p m max 26% 50 Hz 60 Hz
30| g 15 Potenza nominale kW
PN Rated power kW 2,2 2,2
” 8 Puissance nominale kW
7 Potenza assorbita in rete [kW
P1 Netwotk absorbed power [KW 2 2
20| g Puissance absorbée  [kW
Potenza all'asse kW
5 P2 Powerat the motor shaft [KW 1,5 1,5
15 Puissance utile kw
4 = ~ Rendimento idraulico [ %
o = m  Hydraulic efficiency [ % 26 26
3 ~ Rendiment hidraulique| %
5 ~ Alimentazione
s Phases 3 3
; Alimentation
Tensione V
Voltage \ 400+10% |400+10%
/min O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 Voltage v
Qs 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 26.6 28.3 30 Frequenza Hz
m/mh 0O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 Frequency Hz 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit SE'Q“"” 958 | 1150
Vmin | 0 100 | 200 |300 |400 |500 |600 |650 |700 |[750 |800 |850 |900 |950 |1000 |1100 Tours/min
Vs 0 |16 /33 |5 |66 |83 |10 |108 116 125 133 142 |15 [158 |16,6 |183 gglgg 6 6
m*/h 0 6 12 118 [24 |30 |36 |39 [42 |45 |48 |51 |54 [57 |60 |66 Pales
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m gg{ é%ﬁéiﬁgmmale ﬁ] 3’9 3’9
m ‘ 4,6 ‘ 4,4 ‘ 43 ‘ 4 ‘ 38 ‘ 35 ‘ 3.2 ‘ 3 ‘ 2,9 ‘ 2,8 ‘ 26 ‘ 25 ‘ 23 ‘ 21 ‘ P ‘ 1,7 Intensité A
< 8"HF'UNIdE'N |sto jone Sedimentation risk -Risque de sédimentat 8232‘?'?3?% EE] ) )
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/amy, con velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSg
Curves established for liquidss density 7/;g/dm’,w///z velocity not less than 1m/s and same viscostty as water, Power factor cose] 0,89| 0,89
Courbes établles pour liuices densité Tkg/anT, vitesse mini. Tmy/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A DF G
A 620 A 353
B 295 B 110 s —
C 270 C 460
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G 03 G 180
/ H] o2 H
< | | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
—" < Hh
T u N 37; \ﬁi | -
- H 0 ; -
P | 240 D m °©
Q 150 — U "
/ ﬁ: r:] a R 390 L Q T
] S 615 B
c T 220
B c S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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a | et | B RW 3020-4T
Almc@PYMPS| purs e RW AD 3020-4T ﬁﬁé

DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE

US. gp.m. 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 50 Hz 60 Hz
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 350 8%@&}; mm
P2kw | gimpel mrilo130 118
1,5 -
P2 |A|t62ﬁa pt;alladglﬁnteh mm
mpeller blade height mm
——— 125 Hauteur palette de roue mm 25 25
1 g 'F:’assaggio libero mm
ree passage mm
W'-Lm @ Passage intégral mm 80 80
1 ETA % | Peso kg
Weight kg
30 Poids kg 68 68
Y. N 25
r i DATI MOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
10 Timax 28% 20 50 Hz 60 Hz
30 4 Potenza nominale kW
9 15 PN Rated power kW 1,5 1,5
. Puissance nominale kw
25 1 Potenza assorbita in rete [kKW
. P1 Netwotk absorbed power [kW 2 2
Puissance absorbée kw
201 6 Potenza all'asse kW
P2 Power at the motor shaft [kKW 1,35 1,35
5 Puissance utile kw
15 1 H
5 = Q ~ Rendimento idraulico [ %
4 ~ n Hydraulic efficiency gA; 28 28
101 ~ Rendiment hidraulique[ %
N éumentazione
L ases 3 3
5 | 2 \‘ Alimentation
’ Tensione v
Voltage V] 1400£10% |40010%
1 Voltage \Y
Vmin O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 Frequenza Hz
Qs 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 21.6 233 25 266 283 30 Frequency Hz 50 60
msm O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 Fréquence Hz
; A Giri/mi
Portata - Capacity - Débit R||3r|'v1m|n 1440 | 1728

vmin | o (100 [200 [300 [400 [500 550 600 [650 700 |750 [800 [ 850 | 900 [1000 [1100 | | Tours/min

I/s Poli
0 |16 |33 | 5 [66 |83 |92 |10 |108 |11.6 |125 |133 |142 | 15 |16,6 |183 Poles 4 4

mh o |6 |12 |18 |24 |30 |33 |3 139 |42 |45 |48 |51 |54 |60 | 66 Poles

Possibili aggiornamenti senza preawviso - Revision possible without prior notice - Mises a jour éventuelles sans préavis

. . . . - Corrente nominale A
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m Rated current A] 4’1 4’1
m |5 la9 48 |36 (43[4 [28 137 [25 |34 [30 |20 [27 |25 [0 |15 Intensité A
< S'-H;'UNIdE‘ N Isto o~ Sedimentation risk -Risque de sédimentati 82225{’23?’(0(6 EF] " "
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/ay, con velocita non inferiore a 1 mv/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSy
Curves established for lquids density 7/;g/dm’, with velocity not less than /s and same viscosity as water. Power factor COS¢ 0,78 0,78
Courbes établles pour liuices aensité Tkg/anT, vitesse mini. Tmv/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E_A D
A 620 W‘ A 353 F| G
B 295 B 110 -
C 270 ‘ C 460
D 125 D 415
E 160 B 300
F 67 F 175
G 03" G 180
/ H| o2
< I | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
%b M| 23
| [T N = | | | -
R 0 375 :
P | 240 ﬁ m °
Q 1 50 1T Tr ]
tn @ R 390 [ 1
H S 615
c T 220 B
B [o) S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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Possibili aggiornamenti senza preawiso - Revision possible without prior notice - Mises & jour éventuelles sans préavis

umps@ Pompa Tipo Rw 3030-4T
@ Pump Type
mMa P Ivp
Pompe Type RW AD 3030'4T
US. gpm.0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 P2 kKW ) 50Hz | 60Hz
8 IGlranﬁe mm
mpeller mm
2 @ Roue mm 145 130
P2 et 15 Altezza pala girante mm
I ' Impeller blade height mm 25 25
—— ; Hauteur palette de roue mm
H & 8'F:’assaggio libero mm
1 o, ree passage mm
ft|m ETA % @ Passage intégral mm 80 80
40 eight g 70 70
35 Poids kg
30
10 = ~ v ™~ 25 DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
201 o e max 3 2o 50Hz | 60 Hz
Potenza nominale kW
. PN Rated power kW 2,2 2,2
25 - Puissance nominale kW
7 Potenza assorbita in rete [kKW
P+ Netwotk absorbed power [kKW 2,8 2,8
201 6 Puissance absorbée kw
-, )
5 < ~ Potenza all'asse kW
154 ~ P2 Power at the motor shaft [kW 1,8 1,8
~ Puissance utile kw
4
— Rendimento idraulico [ %
104 5 .y M Hydraulic efficiency [ % 33 33
~ Rendiment hidraulique| %
2 Alimentazione
51 Phases 3 3
1 Alimentation
Tensione V
€ \oltage \ 40010% |400£10%
/min O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 Voltage v
Qv 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266 283 30
m/m 0O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 Frequenza Hz
Frequency Hz 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit SEK,?"” 1440 | 1728
Vmin | 0 100 |200 |300 |400 |500 |600 |700 |800 |900 |950 [1000 1050 1100 |1200 [1300 Tours/min
Vs 0 |16 |33 |5 |66 |83 |10 |116 [133 |15 |158 (166 |175 183 |20 |21,6 gglgg 4 4
m/h |0 6 12 |18 |24 |30 |36 |42 |48 |54 |57 |60 |63 |66 |72 |78 Pales
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m gg{ é%néilggminale ﬁ] 56 56
s ) )
b ‘ 6 |58 |56 |54 |51 |48 |44 |41 |38 |35 |33 |31 ‘ 3 128 |24 |21 Intensité A
< 8"HF'UNIdE'N |sto jone Sedimentation risk -Risque de sédimentat 8232‘?'?3?% EE] ) )
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/amy, con velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSg
Curves established for liquids density 7/;g/dm’,w///z velocity not less than Tn/s and same viscosiy as water. Power factor cosy] 0,79 0,79
Courbes établles pour liuices densité Tkg/anT, vitesse mini. Tmy/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A DF G
A 620 A | 353
B 295 B 110 e
C 270 C | 460
D 126 D | 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G 03 G 180
/ - H| 02 H
< | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
— 1 WP
e =
- H 0| 375 i - o
P | 240 D m
Q 150 b U i
/ d:fn © R | 390 Q
c B S | 615 B
5 T | 220 c s
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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umps@ Pompa Tipo Rw 3040-4T
Ol Pump Type
Alma@BP
Pompe Type RW AD 3040'4T >
US. gpm.0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 350 , 50Hz | 60H:
P2 KW 8 |G|ran|}e mm
mpeller mm
3 @ Roue mm 160 145
J 2 |A|t62ﬁa pt;alladgiﬁnteh mm
4 mpeller blade height mm
] Hauteur palette de roue mm 2 2%
H g 'F:’assaggio libero mm
e ree passage mm
ft | m ETA % | g Passage intégral mm 80 80
Peso kg
45 ”
Weight kg
40 Poids kg 73 73
35
’— nao, ~\ 30
10 [ Tf1qx 99 7q o5 DATI MOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
304 50 Hz 60 Hz
° Potenza nominale kW
PN Rated power kw 3 3
8 Puissance nominale  [kW
25 T~
; ~ Potenza assorbita in rete [kKW
~ P+ Netwotk absorbed power [kW 3,5 3,5
204 ¢ ~ Puissance absorbée kw
— Potenza all'asse kW
5 P> Poweratthe motor shaft [kW 2,8 2,8
15 ™~ Puissance utile kw
4 S Rendimento idraulico [ %
ol n  Hydraulicefficiency [ % 38 38
3 Rendiment hidraulique[ %
N Alimentazione
5| 2 Phases 3 3
1 Alimentation
Tensione V
1 Voltage V 400+10% |400+10%
V/min O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 Voltage v
QY 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266 283 30 Frequenza Hz
nm/h 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 Frequency Hz 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit E'FE',Q"“” 1440 | 1730
vmin | o [200 [300 [400 [500 [600 [ 700 800 |00 [1000 [1100 [1200 (1300 [1400 1500 [1600 | | TUrs/min
Vs 0 |33 |5 |66 (83 |10 |116 (133 | 15 |166 [183 | 20 |21,6 |233 | 25 |[26,6 Eg“as 4 4
m/m o |12 118 |24 |30 136 |42 |48 |54 |60 |66 |72 | 78 |84 |90 |96 Poles
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m %gtr;%néirr;gminale ﬁ] 7.4 7.4
oo H H
m |8 [74 071168 l65 62 [59 [56 53 |49 [a5 [41[37 [33 [08 |23 Intensité A
< S"HF'UNI(FN |sto o Sedimentation risk -Risque de sédimentati ggggcelrggftore EF] ) )
ISCNIO Sedimentazione - sedimentation risk -Risque de seaimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/ay, con velocita non inferiore a 1 mv/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSy
Curves established for liquids density 7/;g/dm’,w/f/z velocity not less than 1m/s and same viscostty as water, Power factor cose] 0,80 0,80
Courbes établles pour liuices aensité Tkg/anT, vitesse mini. Tmv/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A
Al 620 —/b Al 353 G
B | 29% B 110 .
C | 270 ‘ C 460
D | 125 D 415
E 160 E 300
E 67 E 175
G| 08 G 180
/ H| 02
< | 700 M UNI 2254
O G UNI 2254 L 480
%b M| 0%
[T N = | | | -
e E— 0 375 :
P | 240 ﬁ m °
Q 150 1T Tr ]
-t @ R 390 [ 1
N S 615
c T | 20 B
B [o) S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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Possibili aggiornamenti senza preawiso - Revision possible without prior notice - Mises & jour éventuelles sans préavis

[ Fampaio RW 3050-4T
A MPS| pump Type
Almcl@PHMPS| o ee RW AD 3050-4T

U.S.gpm.0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 50H: | 60 Hz
P2 kW 8|Giranﬁe mm
mpeller mm
35 & Roue mm 170 150
. p— 25 Altezza pala girante mm
P2 gt Impeller blade height mm 25 o5
15 Hauteur palette de roue mm
W'-L 8 'F:’assaggio libero mm
mnm ETA % ree passage mm
°lo Passage intégral mm 80 80
Peso kg
45
Weight kg
— — ;g Poids kg 76 76
~ n/max 39% ™~ 20
10 o5 DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
304 4 |y 50 Hz 60 Hz
™~ Potenza nominale kW
s ~ PN Rated power kw 3,7 3,7
25 - Puissance nominale kW
7 ™~ Potenza assorbita in rete [kKW
Ny P1 Netwotk absorbed power [kKW 4,5 45
204 ¢ ™~ Puissance absorbée kW
T~
N Potenza all'asse kW
5] ® N P2 Power at the motor shaft [kW 3,1 3,1
5 N Puissance utile kW
N N Rendimento idraulico [ %
104 N M Hydraulic efficiency [ % 39 39
3 ; i 9
~ Rendiment hidraulique| %
2 N Alimentazione
5 Phases 3 3
1 Alimentation
Tensione V
1 \loltage V] |400£10% |40010%
Umin O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 Voltage \
/s O 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266 283 30
Q ni/h O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 8 90 96 102 108 E:ggﬂgﬂé? ﬂé 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit SEK,?"” 1445 | 1735

/min | 0 200 |300 |400 [500 |600 |700 |800 |900 [1000 [1100 [1200 |1300 [1400 |1500 [1700 Tours/min

Vs 0 (33 |5 |66 |83 |10 |11,6 |133 |15 |166 |18,3 |20 |21,6 |233 |25 |283 gglgg 4 4
m/h 10 [12 |18 |24 |30 |36 |42 |48 |54 |60 |66 |72 |78 |84 |90 |102 Poles

. . . . - Corrente nominale A
Preval trica total - Total tric head in m - Haut t total
revalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m Rated current A] 88 8,8
m o5 |89 |85 |81 |78 |74 |69 |65 | 6 |56 |5 |46 |41 |35 |3 |18 | | tensité A
< I%H;'UNIdE' N IStO e Sedimentation risk -Risque de sédimentati ggggg{;g?tom EF] ) "
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/amy, con velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSg
Curves established for fquid's censity 7/;g/dm’, with velocity ot less than 1m/s and same viscosity s weter. Power factor cosg] 0,80 | 0,80
Courbes établies pour lquides densité Tkg/ain’, vitesse mini. 1m/s, méme viscosité de /'eau. Facteur de puissance COSy
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A DF G
A 620 —/F Al 353
B 295 B 110 e
C 270 C 460
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G| 0% G| 180
/ H| 02 H
< | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
— i M
— . Col R
g 0 375 i - o
P | 240 D m
Q| 150 L, L)
/ A-tp © R| 3% al
B S 615 B
c
5 T 220 e s
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement

Sez. A RW 3000 DN80 pag. 5 Dati tecnici - Technical data - Données techniques



a | et | i RW 3030-2T
Almc@PHMPS| 7o ee RW AD 3030-2T @é

U.S. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 400 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 50H: | 60 Hz
P2 kKW 8 IGiranﬁe mm
mpeller mm
2.5 @ Roue mm 148 135
2 Altezza pala girante mm
g Impeller blade height mm 10 8
15 Hauteur palette de roue mm
H g 'F:’assaggio libero mm
ft | m ree passage mm
D ETA % | @ Passage intégral mm 67 67
30
807 54 25 \F/’\fs'oht ||:g
ei g
- 7 TN 20 Poids kg 68 68
70 15
20 n/max 26% DATI MOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
60 4 50 Hz 60 Hz
18 '
Potenza nominale kW
" PN Rated power kw 2,2 2,2
50 - Puissance nominale kW
14 Potenza assorbita in rete [kKW
P1 Netwotk absorbed power [kW 3,1 3,1
404 12 Puissance absorbée kw
™G Potenza all'asse kw
10 P2 Poweratthe motor shaft [kW 23 2,3
307 Puissance utile kw
8 N - —
N Eegdm\renttlzf idraulico gé 26 26
i n ydraulic efficienc o
27 NS Rendiment hidraull)éque %
4 Alimentazione
10 - ~ Phases 3 3
2 Alimentation
~ Tensione v
- Voltage V 400+10% |400+10%
Ymin O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Voltage v
QY 0 16 33 5 66 83 10 116 183 15 166 183 20 216 233 25 266 Frequenza Hz
m/h O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 Frequency Hz 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit EEKA""” 2850 | 3420

vmin | 0 [100 [200 [300 [400 [450 [500 [550 [600 [650 [700 [750 [800 [900 [1000 [1100 | | Tours/min

/s 0 /16 /33 |5 |66 |75 /83 92 |10 108 |116 |125 |133 | 15 |166 |183 gg}gs 2 2
m/h 0 | 6 |12 |18 |24 |27 |30 |33 |36 |39 |42 |45 |48 |54 |60 | 66 Poles

Possibili aggiornamenti senza preawviso - Revision possible without prior notice - Mises a jour éventuelles sans préavis

Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m %gtr;%r?éirr;gminale ﬁ] 5’3 5’3
m ‘ 12 ‘10,7 ‘ 9,5 ‘ 83 ‘ 7 ‘ 6,6 ‘ 6,0 ‘ 55 ‘ 5 ‘ 45 ‘ 4,0 ‘ 36 ‘ 32 ‘ 25 ‘ 18 ‘ 9 Intensité A
Q-H= UNI EN IS0 9906 ggggg,';gf‘m EF] ; .
<] Rischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/ay, con velocita non inferiore a 1 mv/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSy
Curves established for liquids density 7/;g/dm’, with veloalty not fess than /s and same viscosity as weter, Power factor cosg] 085| 0,85
Courbes établles pour liuices aensité Tkg/anT, vitesse mini. Tmv/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A D
Al 62 —/b Al 353 FLG
B 295 B 110 -
C 270 ‘ C 460
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 E 175
G 03 G 180
/ H| 02
< I | 700 M UNI 2254
O G UNI 2254 L 480
- M| 0%
b 4 N N _ T B —
_ 0 375 :
P 240 ﬁ m °
Q T 50 1T Tr ]
tn @ R 390 H 1
H S 615
£ T| 220 B
B [o) S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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Possibili aggiornamenti senza preawiso - Revision possible without prior notice - Mises & jour éventuelles sans préavis

- | Pomea Tho RW 3040-2T
Almc@PUMPS| eums e RW AD 3040-2T

U.S. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 400 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 50 Hz 60 Hz
P2 kW | @ Girante mm
@ Impeller mm 160 138
P32 - 3 @ Roue mm
-1 25 Altezza pala girante mm
o ' Impeller blade height mm 11 13
] 5 Hauteur palette de roue mm
_H (@ Passaggio libero mm
ft . m ETA % | O Free passage mm 67| 67
26 @ Passage intégral mm
35
80 - Peso kg
24 o Weight kg 70 70
2 TOINL 20 Poids kg
70 1 1 max|31% > 15
20 DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
60 4 18 50 Hz 60 Hz
Potenza nominale kW
16 PN Rated power kW 3 3
50 4 Puissance nominale kW
14 Potenza assorbita in rete [kKW
D Pt Netwotk absorbed power [kW 3,8 3,8
401 1 N Puissance absorbée kw
N .
Potenza all'asse kW
a0l ° P> Powerat the motor shaft [kW 29 29
™ Puissance utile kW
8 N Rendimento idraulico | %
20 N m  Hydraulic efficiency [ % 31 31
Rendiment hidraulique| %
4 g Alimentazione
104 3 ~ Phases 3 3
2 Alimentation
Tensione V
- V0|‘tage \V 400+10% |400+10%
Vmin 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Voltage v
Qv 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266 Frequenza hz
m/m O 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 Frquency Hy 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit SEW'” 2830 | 3396
Vmin | 0 100 |200 |300 |400 |450 |500 |550 |600 |650 |700 |750 |800 [850 |900 (1000 Tours/min
Vs |0 |16 |33 |5 |66 |75 |83 |92 |10 |108 [116 [125 183 [142 |15 1166 | | ROl 2 9
m/h |0 6 12 |18 |24 |27 [30 [33 |36 |39 |42 |45 |48 [51 |54 |60 Pales
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m gg{ é%néilggminale ﬁ] 6,5 6,5
m 54 l145 [132 [12 l108 [10 [93 [88 |8 [73 [68 |6 [54 |48 |42 |3 Intensité A
< 8'-H;'UNIdE' N Isto o~ Sedimentation risk -Risque de sédimentati 82325{;3?% HE] i i
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/amy, con velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSg 0.85 0.85
Curves establshed for liquiass density 7/;g/dm’, with velocity not less than /s and same viscosity as water. Power factor COS¢ ’ y
Courbes établles pour liuices densité Tkg/anT, vitesse mini. Tmy/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A DF G
A 620 w A 353
B 295 B 110 s —
© 270 C 460
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G 03" G 180
/ H o2 H
< | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
—" . M
] N - R
= 0 375 i g °
P | 240 D m
Q 150 — U "
/ ﬁ: r:] a R 390 L Q T
] S 615 B
c T 220
B c S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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AlmaBPYMPS | pump 1ype

oo | il RW 3050-2T
Pompe Tpe RW AD 3050-2T

@

>

DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE

U.S. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 350 400
Imp. g.p.m.0 50 100 150 200 250 300 0 Girant 50 Hz 60 Hz
irante mm
P2 kW @ Impeller mm 163 140
4 @ Roue mm
P2 Altezza pala girante mm
—— s Impeller blade height mm 14 14
) Hauteur palette de roue mm
H g 'F:’assaggio libero mm
ree passage mm
l% ETA % | O Passage intégral mm 67 67
45 Peso kg
80 | >
24 40 Weight kg
7 — 35 Poids kg 72 72
22 /1 30
70 - d ax 41%
20 ' 25 DATI MOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
50 Hz 60 Hz
607 15 1 Potenza nominale kW
A PN Rated power kw 3,7 3,7
16 Puissance nominale kw
50 N
14 N Potenza assorbita in rete [kKW
NG P+ Netwotk absorbed power [KW 5 5
401 4 N Puissance absorbée kw
Potenza all'asse kW
10 P> Poweratthe motor shaft [kW 3,6 3,6
30 1 \\‘ Puissance utile kW
8 Rendimento idraulico [ %
2 n  Hydraulic efficiency [ % 41 4
16 N Rendiment hidraulique[ %
4 Alimentazione
104 Phases 3 3
, Alimentation
Tensione V
1 Voltage V 400+10% |400+10%
Vmin O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Voltage v
Q" o 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 26.6 Frequenza Hz
m/h 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 Frequency Hz 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit EE’,&""”. 2800 | 3468
I/min 0 [100 | 200 | 300 |400 |500 | 550 | 600 | 650 |[700 | 750 | 800 | 900 |1000 |1100 [1200 Tours/min
Vs 0 |16 /33 |5 |66 83 |92 |10 [108|11,6 |125 |133 | 15 |16,6 18,3 | 20 gg}gs 9 9
m'/h 0 6 12 |18 |24 |30 |33 |36 |39 |42 |45 |48 |54 |60 |66 | 72 Pales
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m %gtr;%r?éirr;gminale ﬁ] 8,5 8, 5
m (187 182 [175 [165 [153 | 14 [134 [126 [118 [ 11 [102 [ 94 [79 [62 | 5 | 4 Intensité A
< S"HF'UNI(FN |sto o Sedimentation risk -Risque de sédimentati ggggcelrggftore EF] ) )
ISCNIO Sedimentazione - sedimentation risk -Risque de seaimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/ay, con velocita non inferiore a 1 mv/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSy
Curves established for liquids density 7/;g/dm’, with veloalty not fess than /s and same viscosity as weter, Power factor cose] 0,89| 0,89
Courbes établles pour liuices aensité Tkg/anT, vitesse mini. Tmv/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E_A D
A| 620 Al 353 FLG
B 295 B 110 — -
c | 270 ‘ C | 460 - =
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G 03 G 180
/ H| 02
< I | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L | 480
- M| 03
b 4 N - o=t
—_—T - 0 375 :
P | 240 ﬁ m °
Q 1 50 1T Tr ]
o e R 390 [ '
/ H S 615
c T 220 B
B [o) S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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Possibili aggiornamenti senza preawiso - Revision possible without prior notice - Mises & jour éventuelles sans préavis

umps@ Pompa Tipo Rw 3060-2T
@ Pump Type
mMas P Typ
Pompe Type RW AD 3060'2T
U.S. gp.m. 0 50 100 150 200 250 300 350 400 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 50 Hz 60 Hz
P2 kW 8 IGiranﬁe mm
mpeller mm
5 @ Roue mm 163 140
Pz 4 Altezza pala girante mm
Impeller blade height mm 18 18
3 Hauteur palette de roue mm
fth 8 'F:’assaggio libero mm
mnm o ree passage mm
26 :ESTA "1 g Passage intégral mm 67 67
— 35 el g
2 ~_ 30 Poids kg 74 74
70 )y 4 M maxd437%| o5
20 SN 20 DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
60 1g N 50 Hz 60 Hz
", Potenza nominale kw
16 N PN Rated power kW 4,4 4,4
50 § Puissance nominale kw
N
14 Potenza assorbita in rete [kKW
N Pt Netwotk absorbed power [kW 6 6
40 12 Puissance absorbée kw
10 N b Eotenza aI#asse it Ew
| 2 ower at the motor sha 4.2 4.2
% . ™ Puissance utile kw ’ ’
N ﬁegdirr}ent(f)fidraulico g/A: 3 2
20 4 | ydraulic efficienc o 4 4
¥ ™ N Rendiment hidraull)aue %
4 N Alimentazione
10 Phases 3 3
2 Alimentation
Tensione V
i Voltage v 400£10% | 400+10%
Vmin O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Voltage v
Qv 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266
ni/h 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 8 90 96 F:ggﬂgﬂé? H; 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit EEK,?"” 2910| 3492
I/min- | 0 |200 |300 |400 |500 |600 |700 |800 |900 |1000 1100 |1200 [1300 |1400 |1500 (1600 Tours/min
Vs 0 33 |5 |66 (83 |10 |116 [133 |15 |166 [183 | 20 |21,6 |233 | 25 |26,6 gglgg 9 9
m7/h |0 12 |18 |24 |30 [36 |42 |48 |54 |60 |66 |72 |78 |84 |90 |96 Poles
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m gg{ é%néilggminale ﬁ] 10 10
m 023 [204 [191 [17,9 |166 [152 [ 14 [128 [113 [10 [88 [75 [63 [ 5 |38 [25 | | Intensité A
< 8"HF'UNIdE'N |sto jone Sedimentation risk -Risque de sédimentat 82325'?3?% EE] ; )
ischio sedimentazione - Sedimentation risk -Risque de sédimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/amy, con velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSg
Curves established for liquia's density 7/;9/(1/77’, with velocity not less than 1m/s and same viscosity as water. Power factor COSgp 0,88 0,88
Courbes établles pour liuices densité Tkg/anT, vitesse mini. Tmy/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A D G
Al 620 —/b Al 3
B 295 B 110 =
C 270 C 460
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G| 0% G| 180
/4 H| o2 H
< | 700 M UNI 2254
o G UNI 2254 L 480
— M/ o
M. N - R
g 0 375 i - o
P | 240 D m
Q 150 o U o
/ H-tn © R | 390 a
B S 615 B
c T 22
B (o}
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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umps@ Pompa Tipo Rw 30 75'2T
Ol Pump Type
AlmaBP
Pompe Type RW AD 30 75'2T >
U.S. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 350 400 DATI POMPA - PUMP DATA - DONNEES DE LA POMPE
Imp. g.p.m. 0 50 100 150 200 250 300 06 50 Hz 60 Hz
P2 kW irante mm
@ Impeller mm 160 134
6 @ Roue mm
2 5 Altezza pala girante mm
Impeller blade height mm 25 25
. Hauteur palette de roue mm
H g 'F:’assaggio libero mm 50 50
ft | m ree passage mm
S ETA% | o Passage intégral mm
50
80 —~ Peso kg
“ > 1 max50% . Weint g 6 76
22 -~ 35 g
70+
2 ~ o DATIMOTORE - MOTOR DATA - DONNEES DU MOTEUR
ol ~ 50H | 60H
18 Potenza nominale kw
PN Rated power kW 55 5,5
s0 ' Puissance nominale  [kW
N
14 Potenza assorbita in rete [kKW
N[ P1 Netwotk absorbed power [kW 6,6 6,6
404 1p N Puissance absorbée  [kW
Potenza all'asse kW
10 P2 Power at the motor shaft kW 5,5 5,5
307 Puissance utile kw
8 - I
Rendimento idraulico [ %
204 m  Hydraulic efficiency | % 50 50
6 Rendiment hidraulique[ %
4 Alimentazione
104 Phases 3 3
2 Alimentation
Tensione v
4 Vo|tage V 400+10% | 400£10%
/min 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Voltage v
Q" 0 16 33 5 66 83 10 116 133 15 166 183 20 216 233 25 266 F H
m/h o 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 F?ggﬂgﬂg’, Hé 50 60
Fréquence Hz
Portata - Capacity - Débit EEKA”"” 2900 | 3430
I/min 0 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000| 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 Tours/min
I/s 0 |16 [33| 5 | 66|83 10 |116]133| 15 | 166|183 | 20 | 21,6233 | 25 Eglias 2 2
m/h 0 6 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60 | 66 | 72 | 78 | 84 | 90 Poles
Prevalenza manometrica totale in m - Total manometric head in m - Hauteur manométrique totale en m gg{;%néiﬂgm inale ﬁ] 12 12
m | 25 [241]234]226]21,9] 21 [202]194]185]175]165]153] 14 [125]108] 9 | | Intensité A
< S"HF'UNI(FN |sto o Sedimentation risk -Risque de sédimentati 83325:;3?0@ EF] ) )
ISCNIO Sedimentazione - sedimentation risk -Risque de seaimentation
> Funzionamento intermittente - Intermittent running- Fonctionnement intermittent Condensateur b
Le curve si riferiscono a liquid con densita 1 kg/ay, con velocita non inferiore a 1 mv/s e viscosita pari a quella dell'acqua. Fattore di potenza COSy 0.85 0.85
Curves established for lquids density 7/;g/d/7f,,W/f/7 velocity not less than 1nv/s and same viscosity as water. Power factor COS¢ ’ ’
Courbes établles pour liuices aensité Tkg/anT, vitesse mini. Tmv/s, méme viscosité ok /'eau. Facteur de puissance COSg
DIMENSIONI D’INGOMBRO -OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
mm E mm E A D
Al 620 —/b A 353 F| G
B | 295 B | 110 — ez
c| om0 | c | 460 - =
D 125 D 415
E 160 E 300
F 67 F 175
G 03 G 180
/ H| 02 H
|| 700 M UNI 2254
= G UNI 2254 L 480
%b M| 03
w . - ! | ! -
0 375 : ~
p | 240 i ! °
Q| 150 U
15 = R 390 = s
= s | 615 Q
c T 220 B
B [o) S
Con dispositivo di accoppiamento - With coupling foot -Avec dispositif de raccordement
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